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MES6:  [es contenances

FORCE1:N°1et N2
FORCE 2 : N°1, N°2, N°3
N° 1
% Entoure la contenance qui te parait la plus probable.

= D’une baignoire: S00L 50L 500 cL

«  Dunseau: 50L 500 mL @
«  D'unverre: o EGG. L) Zi 200 cl

«  D’unpot de yaourt: 25mL @ 251
= Dune cuilidre A café; Smi 5S¢ 50cL

Combien de douches peux-tu prendre au lieu d'un seul bain?
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N° 2

# Exprime toutes ces contenances en mL puis range-les dans Pordre croissant.
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Ordre croissant=... 3S.db. <. Lhoacl. . bSaonml .Sl . c.2dale

& Compléte les égalités suivantes.
30 dal=300 ...,

2000cL =2 ..Aal.
74 dl=7400 _oml ..

1212120 oo,
s00L=9.. Al
18hi=1800.. L ...

# Compléte avec le signe qui convient {<, > ou =).

S B00ML .S, Bl = o0l
-1, - 500L = Shi
4378l . D>......431L = L3odL

-

800cl ..o, 9L = 9 eocl
Sddal .....>......5200dL = S2dal

140 L ... &2l = 2ol




N° 3

& Résous le probléeme.
Axel prépare un cocktail avec 2L de jus d'orange, 1L de jus de pamplemousse, 2dL de jus de cassis &

- 10dL de jus de fraise. Quelle quantité de cocktail obtient-il? Exprime ton résultaten Let en dL.
2L A 0,2 Adm by 2 B 42 Al (2050042500 e

4 Retrouve la capacité en L de chaque bouteille de champagne.
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Balthasar=..46.%.3%5¢cl = A2cocl =121
Magaum=.2x.38¢5. 4600l = 1,51
mMathusalem=8.x30.¢l 5. 6c0cl = 6L

- jéroboam=Lix.XS.eh s 3q0cl = 3L
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( GEOM 11 : les solides ]

FORCE1:N°1 et N°2
FORCE 2 : N°1, N°2, N°3

N°1

@ Associe chague patron a son solide.

#. Ohbserve les figures puis compiéte le tableau.
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N° 2

4 Associe chague figure 3 son patron.
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4% Réponds aux questions: B "
*Quelle est |a nature de {a face AEHD? ......J .L.Qs:\\aﬂ\c |
*Quelies sont ses dimensions? .....3 Can...[. K Cm.... gy v
*Quelle est la nature de la face BFEA?... J‘Lga.c.h_@m&i'-;._ .......... ] K ; | e
*Quelles sont ses dimensions?... Som/ffﬁcm ................. on| S : i Yy
,%. : i;_/
«Quelle est la nature de la face FEHG?...... 7Em=l... ‘w.cEme o Y gl
*Quelles sont ses dimensions?..... 5. c;m,../....zv..(;ﬂn ..................
«Cite toutes les arétes de 5em.... A, L., RC, A G




- 4x ¢ Emtoureles figures qui sont symétriques par rapport & la droite d.
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GEOM 12-13: La Symétrie axiale

FORCE1:N"1etN°2
FORCE 2 : N°1, N°2, N°3

N° 2e
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N° 2

4. Construis le symétrique de chagque figure par rapport 2 1a droite.
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N° 3

@& Compléte la figure de facon 3 ce que les deux droites soient des axes de symétrie.

4 Compléte le dessin par symétrie.
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